

ΝΕΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την 7η Αυγούστου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄, με ιδιαίτερη χαρά, υποδέχθηκε στην Πατριαρχική Καθέδρα, ένα νέο Αφρικανό κληρικό.

Πρόκειται για τον π. Αθανάσιο Κάιεμπε, ο οποίος τα τελευταία εννέα έτη υπηρέτησε ως κληρικός στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Άνω Κυψέλης, Μετόχιο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, δίπλα στον Σεβασμ. Μητροπολίτη Γουινέας κ. Γεώργιο, Εκπρόσωπο του Αλεξανδρινού Προκαθημένου στην Αθήνα.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης κ.κ.Θεόδωρος Β΄, ανακοίνωσε τον διορισμό του π.Αθανασίου Κάιεμπε, ως Υπευθύνου της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης, στην Έδρα του Πατριαρχείου, στην Αλεξάνδρεια. Ο νέος κληρικός θα υπηρετήσει ως Εφημέριος στην Ιερά Πατριαρχική Μονή του Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου, στην Αλεξάνδρεια.

Το Κονγκό, ως μία εκ των, ιστορικών, πρώτων Ορθοδόξων Μητροπόλεων της Αφρικής, είναι η ελπίδα του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, προσφέροντας ικανότατα και έμπειρα στελέχη στον θρόνο του Αγίου Ευαγγελιστού Μάρκου και στον αγρό της Ιεραποστολής.

Βιογραφικό Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Αθανασίου Κάιεμπε

Ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ.Αθανάσιος Κάιεμπε, γεννήθηκε στην Κανάνγκα της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό, το έτος 1982. Σπούδασε στο Ινστιτούτο «Φως Εθνών» της Ιεραποστολής στην Κανάνγκα, όπου εκπαιδεύτηκε στα Παιδαγωγικά, στο Κρατικό Πανεπιστήμιο της Κινσάσα, όπου σπούδασε Ψυχολογία και Επιστήμες της Εκπαίδευσης, ενώ στην συνέχεια, με υποτροφία της Ελληνικής Κυβερνήσεως, σπούδασε στην Θεολογική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου των Αθηνών, όπου μετά το πέρας των προπτυχιακών σπουδών του, έλαβε το Master στο Τμήμα Πατερικών Σπουδών, Ιστορίας Δογμάτων και Συμβολικής, με υποτροφία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. Είναι Υποψήφιος Διδάκτωρ στο Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας, του ιδίου Πανεπιστημίου, με θέμα: «Κιμπανγκισμός, μια Αφρικανική θρησκεία της Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό».

Εκάρη Μοναχός υπό του Σεβασμ. Μητροπολίτου Πενταπόλεως κ.Ιγνατίου (ως Μητροπολίτου Κεντρώας Αφρικής), ενώ Σεπτή εντολή της ΑΘΜ, χειροτονήθηκε Διάκονος και Πρεσβύτερος υπό του Σεβασμ. Μητροπολίτου Γουινέας κ.Γεωργίου, ο οποίος του απένειμε το οφίκκιο του Αρχιμανδρίτου.

Διηκόνησε κατά καιρούς ιεραποστολικά το παλαίφατο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής σε Επαρχίες του, στο Κονγκό και στην Σιέρα Λεόνε. Κληθείς υπό της Α.Θ.Μ. στην έδρα του Πατριαρχείου στην Αλεξάνδρεια, διορίσθηκε Υπεύθυνος της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης, στις 7 Αυγούστου 2017.

Ομιλεί την Γαλλική, την Αγγλική και την Ελληνική γλώσσα.